

# 拜登访日失人心 日本民众连续游行抗议



当地时间5月23日，民众在日本东京街头举行抗议集会

美国总统拜登22日结束对韩国的访问后抵达日本东京，23日与日本首相岸田文雄举行会谈。日本民众自22日起举行集会和示威游行，抗议日美双方破坏地区和平和稳定的企图。

23日下午2时左右，抗议拜登访日的游行队伍从东京日比谷公园出发，一路高喊抗议口号，走向约4公里外的赤坂迎宾馆。当天上午，岸田文雄在这里与拜登举行日美首脑会谈。

“虽然我们不能面对面地

向日美首脑表达意愿，但是我们要最大限度地提高我们的抗议声音。”游行组织者之一新井佳世子说。

新井告诉记者，24日他们还将继续游行，反对拜登访日和美日印澳“四边机制”峰会。

当天，日美首脑会谈再次强调日美同盟的重要性。岸田在会后的联合记者会上宣布将从根本上强化日本防卫，大幅增加防卫预算。新井认为，军事同盟的本质就是鼓动攻击，这种军事同盟关系完全

没有必要存在。

当天参与游行的民众来自日本全国各地。专程从北海道赶来的板野阳平说，“就算要冲进首相官邸，我们也必须阻止关于战争的会谈”。

长期以来，冲绳深受驻日美军之害，安全事故、飞机噪音、犯罪事件等问题长期严重影响当地民众的日常生活。29岁的赤岭知晃来自冲绳，让家乡远离战火是他前来参加游行的唯一诉求。他担心冲绳将进驻更多的美军和自卫

队，和平将再次被打破。

和平是世界各国人民的共同心声，破坏和平的举动永远不得人心。新井认为，日中两国民众应该跨越国界，携手维护和平，因为战争的受害者总是普通民众。

下午4时许，游行队伍仍在警车的监视下缓缓前行。队伍中不乏白发老者，他们双手奋力高举旗帜，“反对战争”“反对四边机制”“防止修宪”等口号回荡在东京街头……

据新华社

## 美在日兜售“印太经济框架” 旨在制造分裂对抗

美国总统拜登与日本首相岸田文雄23日在东京举行美日首脑会谈，并宣布启动所谓的“印太经济框架”。此间人士认为，其图谋旨在制造分裂和对抗。

当天，拜登和岸田出席美国主导的新经济圈构想——“印太经济框架”启动仪式。目前该框架具体内容还不清晰。日媒指出，该框架对抗中国色彩浓厚，没有下调关税等具体内容，不能给参与国带来看得见的经济利益，对其参与规模及前景不抱乐观态度。

日本“继承和发展村山谈话会”理事长藤田高景在接受新华社记者采访时表示，拜登创设“印太经济框架”是为了美国自身利益，企图利用日本和东盟国家在经济上遏制中国。他强调，如果想真正寻求亚洲和平与发展，美国应秉持协调友好方针，提出像样的经济构想，而不是一味遏制中国。

日本山口大学名誉教授纁纁厚认为，作为邻国，与有着深厚历史关系的中国交流是日本稳定和成长不可或缺的。而日本政府一味服从美对华包围战略，将给日本国家和人民带来祸害。

据新华社

## 菏泽第二届七夕 圈层相亲大会开始报名了

市直机关、事业单位、国有企业以及各县区的单身优秀人才的高端聚会

主办单位：菏泽日报社  
承办单位：牡丹晚报单身俱乐部  
报名时间：2022年5月11日起

报名表二维码  
内含邮箱



随着城市居民生活节奏的不断加快，很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上，加上自己生活交往圈子有限，一时难以找到心仪的另一半。为帮助广大单身朋友，菏泽日报社决定举办第二届七夕圈层公益相亲大会。为提高精准性、成功率，本次相亲会计划圈定一些各方面条件基本相当单位单身人员参加。

### 首届相亲会部分参与单位

菏泽一中，菏泽学院，菏泽职业学院，菏泽市立医院，菏泽信息工程学校，菏泽供电公司，菏泽电厂，菏泽烟草公司，菏泽市教育局，菏泽市公安局，菏泽市中级人民法院，菏泽市人民检察院，菏泽监狱，中石油菏泽分公司，菏泽开发区管委会，菏泽高新区管委会，市自然资源和规划局，中国移动菏泽分公司，中国联通菏泽分公司，中国人民银行，建设银行菏泽分行，中国银行菏泽分行，安诚保险菏泽中心支公司，中国电信菏泽分公司，菏泽市卫健委，菏泽市中医医院，国家税务总局菏泽市税务局，市生态环境局，市文旅局，中国银行菏泽分行。

咨询报名热线：市直机关事业单位、国有企业单位男士18905308202（微信同号）、女士15965665219（微信同号）；各县区直机关事业单位13605306296（微信同号），有婚史人员17705308035（微信同号）。

诚寻冠名、协办单位，咨询热线：18905308202

### 报名内容(保密)模板：

女士 张 X，电话：xxxxxxxx，1995年7月出生，身高1.61米，XX县人，体重55公斤，年收入6万元，市XX局，本科，未婚，菏泽市区有房。欲寻27-29周岁、1.72米以上、有稳定工作、稳重健康、有修养、懂生活、尊老爱幼、有责任心、无不良嗜好、通情达理、诚实可靠、五官端正、善良孝顺的男士为伴。

男士 王 XX，电话：xxxxxxxx，1993年8月出生，身高1.85米，XX县人，体重75公斤，市直事业单位，本科，未婚，家在菏泽城区，未婚，有房有车，喜欢健身。欲寻25-28岁之间、身高1.60-1.65米、本科以上学历、未婚或离异没有孩子、有责任心真诚善良的女士为伴。

以上内容**务必真实有效**，否则取消参与资格。对于个人资料我们给予保密，**未经个人同意不予公开内容**。

报名卡需填写**两份**，一份为隐去姓名电话，并将单位改成机关、事业单位或学校、医院、国企等。一份为个人真实资料，作为内部档案保密。另须附上**身份证照片及生活照各一张**。